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1. Vypočítej příklady a výsledek zaokrouhli na desítky 

 

(3 . 4)  +  15   =  ____  (        )                (18 – 9) + 24 = ____ (        ) 

 

79  - ( 7 . 5 )   =  ____  (        )                ( 6 . 8 )  -  18 = ____ (        ) 

  

7 . 7   +  5 . 8  =  ____  (         )              77 - ( 43 + 19) = ____ (         ) 

 

32 : 4  +  81 : 9 = ____ (         )               99 -  63 : 7     = ____ (         ) 

 

75 – ( 26 + 13)  = ____ (         )              17 + ( 45 – 19) = ____ (         ) 

 

2. Zapiš příklad správně pod sebe a vypočítej 

26 + 35        46 + 28     18 + 55    29 + 31 

79 – 18         92 – 18     67 – 43    85 – 27 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 

 

3. Úsečka AB je dlouhá 72 mm. Úsečka CD je 8krát kratší. Vypočítej 

délku úsečky CD a obě úsečky narýsuj. 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 

 

 

 

4. Úsečka KL měří 10 mm. Úsečka MN je 5krát delší. Vypočítej délku 

úsečky MN a obě úsečky narýsuj. 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 

 


